Matematnka 5 knacc

TEMA:

«Crio)keHuUe U eblHumaHue
decsimu4HbiIx dpobeu»

MaTtemaTtuka 5 knacc



30.03.09. Knacchas pabora.

Crio)xxeHue u eblyumaHue
decsimuy4HbIx dpobedl.



Obl ne eBa UBATb 3HaHI/IFI

bommposarive ymeruit gt BV umomly
\ YHBIMMK ApoBsaMY, FI A.KomeHckui

§ nceraBaTeanoro NMHTEepecCa yLIaLLI,I/IXCFI
enun Hallero ypoka:

[ 3akpenneHne BblMUCITNUTESNbHbIX HABbLIKOB;
[0 3akpenneHne ymeHun pellaTb ypaBHEHUS,

0 dpopmupoBaHue yMEHNN BbIMOSHATL
OENCTBUSA C OEeCATUYHbIMU Apobsimu,

0 pasBuTMe no3HaBaTeNbHOro MHTEpeca
yYyaLLmnxcs.



4 ¥YcmHasa paboma

O, Opobks decamuyHasi!
YOobHas u rnpakmuyHasi.
Mecmo 3ansmebix 3Hau
-JItobyro 3adady pewad!

1. HasoBuTte cnenywouwine gpobun B BNOE
OECATUYHBIX Apoben:

PRy P 7 41 856
10100 1000 " 10000 100




YcmHasa paboma K-

2. A KakK cknagbiBatoTCH OECATUYHbIE
apobun?

36+7,8 =114

3. A KaK BblYUTAKOTCA AECATUYHbIE ApOoOUN~?
6,2—-49 = 18

4, Hantu olumbkn n ncnpaBuTb UX B
npumMmepax [lpoBepka
$32++B8=4400 21,7-0,32D44 223086 9,8,4 225566

18660--0F=—=1600 29+7,1 =100 0,1 - 0,034 = 0,086




" 4 YcmHasi paboma

5. Haitu yeTBEpTOE UMCHo.

[lpoBepkKa

0,3456 <0,4365 04321<0,1234
0,4343450Q,3254 0,57,93930,3975

12325825022 | SN, 78105588
47,26363260347 | 9048086354€7935




Ycmuasi paboma
[TpoBepk

a
6. a)okpyrnute go aecatbix 1,3488 1,3

0)okpyrnute go cotbix 0,56501 0,57

7. HaszoBuTe Opobu B nopsigke BO3pacTaHUS:

7,2201; 7,535; 7,30004; 7,6112; 7,01
[lpoBepka

7 0ilEs 2207 (580004715597 o 6112



Paboma e mempadsix.

1. Bbiaucnute 34,008 — 27,09 =6,108

15,1 — 10,05 = 5,05
15,10

" 10,05

2. BNvcnuts 8,312 + 5,97 =14.282

24,7 + 42,155 = \
68,855

3 24,700
42,155



Paboma 8 mempaosix.

3. PewunTb ypaBHeHne x+4,5=9,0

x + 15,35 = 19,4 5

Xx=194-15,35
x =405 "
4. PewnTtb ypaBHeHne y-—2,12=54
1=x= 0,89 .I‘Iomxasl(a
x=1-0,89

x =0,11




0,33 =a<=0,36

SHO-S®;
0 005 o1 015 02 O,ZJF 03 035 04 045 05

0,31 0,33 0,35 0,37 0,39
0,3 0,32 0,34 0,36 0,38 0,4



CamocmosimesnbHasi paboma.

1) 17,5 + 2,13 1)15.4 + 3,18
2)0,39 + 0,046 | 2) 0,068 + 0,39
3) 96,2-4,09 | 3)86,3-5,07
4)6 - 3,54 4)7 -2,78

)

5) CpaBHUTL 5) CpaBHUTL
yucna yucna

3,258 1 4,2 0,6387 n 0,64




[lpoBepkKa

1) 18,58
2) 0,458
3) 81,23
4)4,22

5) 0,6387 < 0,64




BbicmaesuM OUeHKU

«D»- BCe BEPHO
«4»- 4 3apaHus
«3»- 3 3aaHn4
«2»- 2 N MEHblLLE




3adada Ne 1277

3anuiunTe ycrnosus
JIJIMHBI CTOPOH YETHIPEXYTOJIbHUKA

Pemenue

AB | 6.2 1M P=AB +BC+CD + AD

BC | (CD+23l)am| ~ CD=6,2+3,14=9,34 (am)

CD | (AB+ 3,14) om BC =9,34 + 2,31 = 11,65 (om)
AD = 11,65 + 1,2 = 12,85 (am)

AD| (BC+1.2)am

—

P=6,2+11,65+9,34 + 12,85 = 40,04(am)

OtBert : 40,04 (om)



LlomawHee 3adaHue.

1) N21293, Ne1297, Ne 1301,
2) noBTop. Ne1725
3) 3aJa4ya Ha CMeKarnky :

« [pu Kypuub! 3a mpu OHs darom mpu guuya.
CkornbKo auy 0dadym 12 Kyp 3a 12
OHeu?»




ok!!!

Cnacubo 3a




B amcT o 1 [

Jlumepamypa

YyebHukm "Matemartumka" 5, 6 knaccol. ABT.: H. A. BuneHkuH, B.
. XKoxos., A.C. YecHokos, C./. LLeapubypa

MeToaunyeckue pekomeHaauum ana yuutens. [lpenogasaHug
mMaTtemaTtukm B 5-6 knacccax. Astop B.W. XKoxos

KoHTponbHble padboTbl "MaTtemaTumka" 5, 6 knaccol. ABT.: B.
>Koxos, J1.b. KpanHeBa

3aHATUA WwKonbHoro Kpyxka. AeT.: O.C.lLenHuHa, I'M.
CornoBbeBa

COOpHUK TeCTOBbIX 3alaHUN AN TeMaTU4YeCKoro u
utorosoro KoHTpons. 5 knacc. AeT.:W.J1.I'ycera, C. A.T1yLwKnH, ™
H.B.Pbibakos

Acnonb3yemMbie pecypchbi

http://forum.materinstvo.ru/lofiversion/index.php/t74957-500.htm
I

-htto://lunex.on.ufanet.ru/MobiIe/Dhotos/view 40.html




